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اين  بعدی، همانند شکل روبرو، را در نظر بگیريد.-ی يکبرای مسأله، 2𝑎طول به ایگره-يک جز سه (1)

 یگره دوهای مختصه کهبا فرض آن ابتدا دارد.وسط جزء  در جزء دو گره در ابتدا و انتها و يک گره

𝑥1 ترتیببه ابتدا و انتهای جزء
(𝑒)  و𝑥3

(𝑒)  ،های شکل اين سه گره راتابعباشد و با توجه به طول جزء 

 جزء، مقطه و مدول يانگ در امتداد زير و با فرض ثابت بودن سطح یبا استفاده از رابطه بعدی پیوسته،-تحلیل تنش يک یبرای مسأله سپس دست آوريد.به

 میانی قرار دارد. یمبدأ مختصات در وسط جزء وروی گرهتوانید فرض کنید میرا برای اين جزء محاسبه کنید. برای اين منظور  سفتی ماتريس

𝐊(𝑒) = ∫ 𝐁(𝑒)T
𝐸𝐴𝐁(𝑒) 𝑑𝑥

𝑥3
(𝑒)

𝑥1
(𝑒)

 

 
 

، همانند شکل بعدی پیوسته-تحلیل تنش يکی برای مسأله را 2𝑎طول به ایگره-دويک جزء  (2)

𝜉0 (−1ی در فاصله 𝑃مطابق شکل روبرو، نیروی متمرکز  در نظر بگیريد.روبرو،  < 𝜉0 < +1) 

 شود.زير بیان می یرابطه صورتبهتابع پتانسیل اين نیرو  ی میانی جزء، به آن وارد شده است.از نقطه

𝑊C.F.
(𝑒)

= 𝑢(𝑥𝑃)T𝑃 
جايی تقريب اجزای محدود برای جابه یرابطهاستفاده از با  .است وارد شدهدر آن  𝑃که نیروی است  𝑥𝑃جايی محوری در مختصات جابه 𝑢(𝑥𝑃)در اين رابطه، 

 آيد.دست میزير به یناشی از اين نیرو، از رابطه ای، نشان دهید بردار نیروی گرهایگره-برای جزء دومحوری 
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 شود؟می انجام گونهو چ چه منظوری برایآباکوس افزار در نرم( گیری مادیجهت) Material Orientationتعريف  (3)
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